

## 聚焦五一川长假

## 狮王争霸

5月1日,台儿庄古城首届狮王争霸赛鸣锣开赛。来自广西、河南、河北、山西等地的18支舞狮队轮番上阵,上演精彩的狮王争霸,为游客献上一场精彩的民俗文化大餐。

本报通讯员  
高启民 摄影报道



11个景区门票进账1175.1万元

# 散客市场自驾游唱主角

本报枣庄5月4日讯 (记者 白雪岩) “五一”小长假,枣庄旅游景区迎来了游客高峰,除了各大景区推出的系列活动以外,乡村旅游也格外红火。此外,受高速公路小客车免费通行影响,自驾游成为“五一”期间旅游市场的主角。

据了解,5月1日至3日,列入统计的11个全市重点监测旅游景区共接待游客49.4万人次,实现门票收入1175.1万元。其中台儿庄古城接待游客21.28万人次。“道路交通方便了,旅游消费能力也普遍提高了,同时‘五一’期间高速公路小客车免费通行,越来越多的游客举家自驾出游。”4日,枣庄市旅服委相关负责人介绍说,相比较往年,今年小长假期间,枣庄散客市场仍以自驾游、自助游为主,自驾游市场以中短途游客居多,占自驾旅游80%以上。特别是台儿庄古城、冠世榴园风景区、微山湖湿地红荷旅游风景区、莲青山、龙园古镇等主要景区停车场爆满。

此外,记者从枣庄市旅服委了解到,垂钓、采摘、赏花、踏青等备受大游客青睐,龙阳旅游区推出的樱桃采摘、登山赏槐花等活动吸引了周边地区的游客纷至沓来。微山湖湿地红荷旅游风景区、山亭翼云石头部落、莲青山、刘村梨园、龙园古镇等景区人头攒动、游人如织,场面火爆。“五一”小长假期间,滕州星级农家乐生意格外红火,龙门山庄、云浩山庄、西迭湖农家乐等星级农家乐接待量和营业额均大幅增长。

铁道游击队影视城迎客9万余人次

## 现场制作煎饼 惹游客流口水



铁道游击队影视城景区迎来不少西方游客。

本报枣庄5月4日讯(记者 韩微 通讯员 李强) 虽只有三天假期,不少景区还是迎来了接待游客高峰期,据铁道游击队影视城的工作人员统计,“五一”小长假期间,景区共接待游客9万余人次,还有不少国外游客成了今年景区接待热点。

以红色旅游为特色,“五一”小长假期间,铁道游击队影视城推出有奖竞答赠门票活动跟游客互动,只要在景区工作人员所提供的问题编号中抽选一个问题,答对了即可获得免费游景区的资格,为此吸引了不少游客的参与。而除此之外,贴合“五一”劳动节的节点,景区还

推出了区级以上劳动奖章获得者免费参观铁道游击队影视城景区活动。

除此之外,因为《舌尖上的中国2》的热播,来自北京的游客则被景区内设置的体验民俗风情现场制作煎饼的活动吸引,并现场就着辣椒酱吃了起来。“电视上看到山东这边弄煎饼的那个记录镜头,还想着回来专门到电视上说的地方去见识一下,没想到在这就尝到了。”来自北京的一位游客介绍说。同时,景区工作人员介绍,为了增加景区的可玩性,在着重宣传红色的大背景下,还重点推出了各式民俗活动,让来自其他不同省份的游客

可以感受到景区的特色性和地方性,一些本土戏曲连唱、婚庆习俗、变脸等民俗文化表演都出现在了“五一”期间的景区内。而在众多的游客中记者也观察到,除了众多东方面孔外,不少西方游客的出现也成了今年景区的一大热点,有着浓重中国区域性特色的节目表演引得这些西方游客纷纷拍照留念,而在当地特色小吃的摊位面前,更是聚集了众多的西方面孔。

采访中,景区工作人员介绍,据不完全统计,“五一”小长假期间景区内共接待游客9万余人次,同比增长7%,实现旅游综合收入120万元。

## 出游扎堆 客流高峰频现

本报枣庄5月4日讯(记者 李婷婷) “五一”小长假期间天气晴朗,市民出游热情高涨。4日,记者从枣庄市长途汽车站及高铁站了解到,“五一”小长假期间两站客流量明显上升。

4日,记者在京沪高铁枣庄站售票大厅内看到,几乎每个售票窗口前都有乘客在排队购票。据高铁站工作人员介绍,由于“五一”小长假期间天气状况较好,所以出游的市民较多,小长假期间,车站高峰期客流达到了5336人次。5月1日、2日,高铁站每日客流量都有4000多人次,受返程客流的影响,3日高铁站客流达到5336多人次。因为假期较短,所以高铁站的客流方向主要集中在济南、北京、上海等城市。

小长假期间,车站客流分布比较平均,高铁站工作人员表示,相比平常车站单日客流增长了数千人次,高铁站工作人员表示,为了确保所有乘客出行需要,高铁站在假日期间增开了3趟开往北京与上海的临客。

小长假最后一天,汽车站也迎来了客流返程高峰。小长假三天,总站共投放运力1460辆次,发送班次3120个,组织加班、包车43个班次,累计安全发送旅客3.43万人次。

## 榴花尚在含苞 游客已经如织

本报枣庄5月4日讯(见习记者 王开元) 榴花在含苞待放,千年古寺青檀寺游人如织。“五一”小长假,青檀寺成了人们放松身心的好去处。

穿梭在石榴树间,邢女士被美丽的景色吸引:“我是慕名而来,一直都知道枣庄有冠世榴园,听说石榴花开的时候漫山遍野,有万亩之多。今天来到这里,虽然石榴花还没开放,但是看到漫山遍野的石榴树也不虚此行了,待石榴花开的时候,我一定还会再来一次。”

带着一家五口来游玩的郑先生正忙着给孩子在千年古树旁留影,他告诉记者:“我家就住在枣庄,以前也来过几次,但总是觉得看不够。”冠世榴园的工作人员告诉记者,再过一段时间,榴花开遍满山的时候,景区会更美,游人也会相对更多。